
Spel v/d week, 4 februari 2025          
Ik heb gekozen voor spel 10. 
Oost is gever en heeft 11 punten met een 6 kaart ♣.en opent de 
bieding met 1♣, hoe gaat het verder? 

Het bieden kan ook na 2♠ al 

afgelopen zijn wat in een aantal 
gevallen gemaakt wordt. 
 
 
 

Ik had een andere kijk op dit spel en redeneerde als volgt: 
Als ik 1♣ open dan maak ik het voor de tegenstanders wel heel 

gemakkelijk om in een ♠ contract te eindigen, de kans dat zij 
 een ♠ fit hebben, is gezien mijn singleton wel erg groot. 

  
Ik besloot dan ook om met 3♣ te openen, een kaart te weinig maar een punt te veel.  

Ben je niet bang dat je een manche mist?  
De overige 29 punten zijn over de 3 overgebleven handen verdeeld en dan is die kans, denk ik, niet 
zo groot. 
Daarnaast, als de tegenstanders in een ♠ contract zitten en mijn partner zit tegen (4 kaart) in die 
kleur dan kan het voor NZ wel eens slecht uitpakken (allen kwetsbaar) 
Na de 3♣ opening ging het bieden verder als onderstaand. 

    
Zijn jullie het eens met dit biedverloop?  
of preffereren julie toch gewoon een 1♣ opening 
 
 

 
 
Ruud. 
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